



**Иркутское региональное
объединение работодателей
«Партнерство Товаропроизводителей
и Предпринимателей»**

664007, г. Иркутск, ул. К.Маркса,59,оф.207. ИНН 3808152803, КПП384901001
Р/С 40703810900006724901 в ОАО ВСТКБ К/С 3010181070000000849, БИК 042520849
Тел./факс: 20-00-54, E-mail: irorpt@gmail.com Сайт: www.nptip.ru

Исх. № 172 от 06.11.2013г.

О решении Президиума ИРОР
«ПТ и П»

Руководителю Следственного
управления Следственного
комитета России по Иркутской
области,
генерал-майору юстиции
А.Ю. Буневу

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Президиум Иркутского регионального объединения работодателей (региональное отделение Российского союза промышленников и предпринимателей) 06.11.2013г. заслушал обращение члена Президиума Головных Ивана Михайловича в связи с возбуждением в отношении него уголовного дела СУ СК России по Иркутской области по ч. 3 ст. 286 УК РФ. Этому предшествовало письменное обращение адвоката Головных И.М. Орешкина М.И. в адрес ИРОР «ПТ и П» с приложением решения Ученого Совета ИрГТУ от 26.06.2013 г. и экспертных заключений. Данный вопрос вызвал активное обсуждение на заседании Президиума.

Отмечено, что Головных И.М. с момента избрания его ректором ИрГТУ в 2000 году является одним из самых активных членов Президиума ИРОР в решении задач обеспечения связи ВУЗов с бизнесом с позиции подготовки востребованных специалистов и создания новых высокоэффективных технологий.

Высока заслуга Головных И.М. в установлении ИрГТУ категории «Национальный Исследовательский университет», что еще более усилило и укрепило авторитет университета в нашей организации, в том числе на уровне России. Об этом свидетельствует неоднократное избрание Головных И.М. делегатом на съезды РСПП, официальное признание его заслуг руководством РСПП. Именно поэтому наша организация трижды выдвигала Головных И.М. кандидатом в члены Общественной палаты Иркутской области, и все три раза он избирался ее председателем.

Вся деятельность Головных И.М. проходила на глазах членов ИРОР «ПТ и П». И его успехи на посту ректора были, прежде всего, результатом укрепления кадрового потенциала университета, в том числе за счет жилищного строительства в условиях отсутствия государственного финансирования. Члены Президиума отметили, что тот подход в жилищном строительстве, который реализовал ректор ИрГТУ Головных И.М., был

типичным для многих ВУЗов, государственных учреждений Иркутской области и других регионов страны.

Нас беспокоит то, что следствие затягивается. 16 октября 2013 года следствие вновь продлено еще на 2 месяца.

В своем выступлении Головных И.М. особо отметил роль следователя по ОВД СУ СК России по Иркутской области Черкашиной О.В. и использование ею, по его мнению, необоснованных методов расследования дела, что также вызвало обеспокоенность у членов Президиума.

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Убедительно просим Вас, учитывая большие заслуги Головных И.М. в развитии высшего образования, науки и гражданского общества в Иркутской области, взять под личный контроль следствие по уголовному делу Головных И.М. с целью обеспечения его законности и скорейшего завершения.

Обращение рассмотрено и принято единогласно на заседании Президиума ИРОР «ПТ и П» 06 ноября 2013 года.

С уважением,

Президент ИРОР «ПТ и П»

А.И. Соболь